

討論文件

中西區交運會文件第 79/2017 號

投訴城巴/新巴使用非豪華巴士行走 A 11 機場線

背景：

收到居民投訴 A 11 是機場巴士，收費為港幣 40 元，根據城巴網頁，其用車應為特別設計的豪華巴士，包括採用飛機式豪華座位等設備。但居民投訴巴士公司使用普通巴士行走 A 11 線的情況常有出現。更甚者是，城巴使用豪華巴士行走 E11 線，但反而 A 11 線卻使用普通巴士，此現象反映巴士公司其實有足夠豪華巴士服務市民，只是巴士公司在車輛調度上出現問題，才会有該情況出現。

問題：

1. 請問運輸署有沒有監管城巴/新巴使用什麼車種行走機場巴士線服務？
2. 請問城巴/新巴為何使用普通巴士行走 A11 機場線？
3. 請問運輸署及巴士公司過去半年（2016 年 10 月至 2017 年 3 月）有多少次使用普通巴士行走 A11 線？
4. 請問巴士公司每日有多少車輛（豪華巴士）行走 A11 線？
5. 請問巴士公司及運輸署為何使用豪華巴士行走 E11 線也不行走 A11 線？
6. 請問巴士公司為何不依網頁承諾使用豪華巴士行走 A11 線？
7. 請問為何在 2017 年 3 月 29 日約上午 8 時 15 分使用普通巴士(UD7278)行走 A11 線，卻使用豪華巴士 (SL4765)行走 E11 線？

要求：

強烈要求使用豪華巴士行走 A11 巴士線。

文件提交人：

甘乃威

2017 年 3 月 30 日

(秘書處於 2017 年 3 月 30 日收到)